«Салфетки влажные антибактериальные» это аналог наших косметических антибактериальных  салфеток
В составе один вид ЧАС (Четвертичные аммониевые соединения)
 По назначению для любых потребителей, бытового назначения для поверхностей и кожных покровов.

Описание: салфетки из плотного нетканого  материала, пропитанные дезинфицирующим  раствором. 
Состав пропиточного раствора: алкилдиметилбензиламмоний хлорид - 0,2%, а также функциональные и технологические компоненты. 
Антимикробная активность: обладает антимикробным действием в отношении возбудителей острых респираторных заболеваний бактериальной и вирусной этиологии, кишечных инфекций бактериальной и вирусной этиологии, грибковых заболеваний.
Назначение: дезинфекция небольших по площади поверхностей в помещениях, в том числе предметов обстановки, жесткой мебели, осветительной аппаратуры, жалюзи, ручек дверных, оконных, поверхностей приборов и оборудования, игрушек (кроме мягких), телефонных аппаратов, оргтехники, спортинвентаря, обуви; санитарная обработка кожных покровов.
Способ применения для дезинфекции поверхностей: поверхность, подлежащую очистке и дезинфекции, тщательно протереть салфеткой, при этом необходимо следить, чтобы поверхность была полностью и равномерно увлажнена пропиточным составом. Сильно загрязненные поверхности обработать в два этапа:  сначала одной салфеткой очистить поверхность от загрязнений,  затем новой салфеткой тщательно протереть поверхность. Время дезинфекционной выдержки при инфекциях бактериальной этиологии составляет 10 минут, вирусной – 30 минут, при кандидозах – 15 минут, дерматофитий – 60 минут.


«Салфетки антисептические» - сильнее по действию чем антибактериальные 
В составе два вида ЧАС (Четвертичные аммониевые соединения) , БЕЗ СПИРТОВЫЕ 
 По назначению как для специализированных учреждений (профилактические учреждения, салоны , фитнес центры , мед учреждения  ) так и  для обычных потребителей, бытового назначения для поверхностей и кожных покровов.

Описание: готовые к применению салфетки однократного применения из плотного нетканого материала, пропитанные дезинфицирующим раствором.
Состав пропиточного раствора: алкилдиметилбензиламмоний хлорид – 0,2%, дидецилметиламмоний хлорид – 0,1% в качестве действующих веществ, а также функциональные и технологические компоненты.
Антимикробная активность: обладает антимикробным действием в отношении возбудителей острых респираторных заболеваний бактериальной и вирусной этиологии, бактериальных кишечных инфекций, ротавирусного гастроэнтерита, грибковых заболеваний.
Назначение: дезинфекция поверхностей, санитарная обработка кожных покровов.
Способ применения для дезинфекции поверхностей: поверхность, подлежащую очистке и дезинфекции, тщательно протереть салфеткой, при этом необходимо следить, чтобы поверхность была полностью и равномерно увлажнена пропиточным составом. Сильно загрязненные поверхности обработать в два этапа:  сначала одной салфеткой очистить поверхность от загрязнений,  затем новой салфеткой тщательно протереть поверхность.
Для профилактики инфекций бактериальной этиологии время дезинфекционной выдержки составляет 5 мин, кандидозов – 10 мин, дерматофитий – 30 мин, при вирусных инфекциях – 30 мин.
По окончании дезинфекционной выдержки поверхность протереть одноразовой салфеткой, смоченной питьевой водой. 
Способ применения для санитарной обработки кожных покровов: участок кожных покровов последовательно обработать двумя раздельными салфетками, время выдержки после окончания обработки – 2 минуты. После обработки кожу протереть одноразовой салфеткой, смоченной питьевой водой.
Для профилактики вирусных инфекций, кандидозов  время выдержки после окончания обработки увеличить до 3 минут.


Салфетки дезинфицирующие» 
В составе  СПИРТ ( изопропиловый спирт – 30 %)  и один ЧАС (Четвертичные аммониевые соединения) 
 По назначению как для специализированных учреждений (профилактичекие учреждения, салоны, фитнес центры , мед учреждения  ) так и  для обычных потребителей, бытового назначения ТОЛЬКО ДЛЯ ПОВЕРХНОСТЕЙ 

Описание: салфетки из плотного нетканого  материала, пропитанные дезинфицирующим  раствором. 
Описание пропиточного раствора: бесцветная жидкость со слабым специфическим запахом.
Состав пропиточного раствора: изопропиловый спирт - 30%, алкилдиметилбензиламмоний хлорид - 0,03%, а также функциональные и технологические компоненты
Антимикробная активность: обладает антимикробным действием в отношении возбудителей острых респираторных заболеваний бактериальной и вирусной этиологии, кишечных инфекций бактериальной и вирусной этиологии, грибковых заболеваний (кандидозы).
Назначение: для дезинфекции небольших по площади поверхностей в помещениях, в том числе предметов обстановки, жесткой мебели (стулья, кровати, столы, подголовники, подлокотники кресел), осветительной аппаратуры, жалюзи, радиаторов отопления, ручек дверных, оконных, поверхностей приборов и оборудования, средств личной гигиены, игрушек (кроме мягких), телефонных аппаратов, оргтехники.
Способ применения: вскрыть упаковку, удалить покровную пленку, после чего вынуть салфетку для использования. Поверхность, подлежащую очистке и дезинфекции, тщательно протереть салфеткой, при этом необходимо следить, чтобы поверхность была полностью и равномерно увлажнена пропиточным составом. Сильно загрязненные поверхности обработать в два этапа:  сначала одной салфеткой очистить поверхность от загрязнений, затем новой салфеткой тщательно протереть поверхность. Время дезинфекционной выдержки при инфекциях бактериальной этиологии составляет 15 мин, вирусной – 30 мин, при кандидозах – 30 мин.
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